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Πάρος, Απρίλιος 2026 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

2ο Διεθνές Φεστιβάλ Κουκλοθέατρου Πάρου 
1-3 Μαΐου 2026 

 

Το Πάρκο Πάρου διοργανώνει για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά Φεστιβάλ 

Κουκλοθεάτρου, μεταμορφώνοντας το νησί σε ένα ανοιχτό σύμπαν γεμάτο ιστορίες, 

χρώματα και φαντασία. Για τρεις ημέρες, οι κούκλες ζωντανεύουν, οι ιστορίες 

ταξιδεύουν πέρα από σύνορα και μικροί και μεγάλοι γίνονται μέρος μιας μοναδικής 

εμπειρίας γεμάτης παιχνίδι και έκπληξη. Φέτος, το Φεστιβάλ διευρύνει τους 

ορίζοντές του και υποδέχεται διακεκριμένους καλλιτέχνες από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, δημιουργώντας μια πολύχρωμη γιορτή τέχνης, έκφρασης και 

δημιουργικότητας. Παραδόσεις συναντούν σύγχρονες τεχνικές και διαφορετικές 

κουλτούρες μπλέκονται και δημιουργούν ένα μαγικό σκηνικό.  

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: εντυπωσιακές παραστάσεις διαφορετικών τεχνικών 

κουκλοθέατρου από διεθνείς και εγχώριες ομάδες δημιουργικά εργαστήρια για 

παιδιά και ενήλικες, καθώς και διαδραστικές δράσεις που μετατρέπουν το κοινό σε 

μέρος της παράστασης Σας περιμένουμε!! 

 Ένα φεστιβάλ για όλες τις ηλικίες, όπου η φαντασία δεν έχει όρια και η τέχνη 

γίνεται παιχνίδι!  

Πληροφορίες εκδήλωσης 
Διάρκεια: 1-3 Μαΐου 2026 
Τοποθεσία:  Αίθουσα Τέχνης "Αγίου Αθανασίου" Νάουσας & αύλειος χώρος, 
Μαρίνα Νάουσας (πλησίον Λιμεναρχείου) 
Καλλιτεχνικός συντονισμός: Alaluz Shadow Puppet Theater, Milia AMKE 
Πληροφορίες: 694 611 0783, alaluzpuppettheater@gmail.com  

 Είσοδος ελεύθερη  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 

 

• ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 ΜΑΪΟΥ – 19:00 

Θέατρο Κούκλας Τα Φτερά του Μύθου «Όσο πιο γρήγορα» 

Δύο παιδιά. Ένας κόσμος που τρέχει. Ανάμεσά τους, η τρυφερότητα που επιμένει. 
Μια ιστορία για τη συνεργασία, για την αγάπη που δεν φωνάζει αλλά αντέχει. 

Βασισμένη στην ταινία «Τα Παιδιά του Παραδείσου» του Ματζίντ Ματζιντί. Διάρκεια: 
60’ . Ηλικίες 5+. 
 

• ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΪΟΥ  

10:30 

Κουκλοθέατρο Koutourou «Βιολέτα» 

Σε μια σχολή χορού, ένα σώμα μαθαίνει να ακούει τη μουσική του. Και η μουσική 
αλλάζει — όπως αλλάζει κι εκείνη. 

Μια μπαλαρίνα, ένας ρυθμός, κι ένα άνοιγμα προς το αόρατο. 

Διάρκεια: 17’. Για όλες τις ηλικίες. 
 

11:00 

Bonnie Kim – Hāloa (Χαβάη) 

Από μια απώλεια γεννιέται ένας κόσμος. Από τη γη φυτρώνει τροφή. Κι από το χώμα, 
μνήμη. Ο Hāloa, ο πρώτος απόγονος, γίνεται ρίζα και αδελφός της ζωής. 

Μια σόλο παράσταση crankie με μικροσκοπικές κούκλες — μια ανάσα μυθολογίας 
που ενώνει τον άνθρωπο με τη γη του. 

Διάρκεια: 10’. Ηλικίες: 8+ 
 

11:30 

Daniele Viola – Cia. Libélulas (Βραζιλία) 

«Nation of the Guarani Aquifer» 

Κάποτε, οι πρόγονοι ζούσαν μέσα στη φωτιά. Ώσπου αποφάσισαν να κατέβουν στη 
γη. Και πιο βαθιά ακόμη. Ως το νερό. 

Μια μετάβαση από το πυρ στο υγρό, από το σώμα στον μύθο, από τη μνήμη στη 
μεταμόρφωση. 

Διάρκεια: 10’. Για όλες τις ηλικίες. 
 

«Asa Branca» 

Ένα πουλί, μια λευκή φτερούγα, ένα τραγούδι της ξηρασίας και της μετανάστευσης. 



Βασίζεται στο τραγούδι Asa Branca του Βραζιλιάνου μουσικού Luiz Gonzaga, που 
αναφέρεται στη μετανάστευση των ανθρώπων της βορειοανατολικής Βραζιλίας λόγω 
της ξηρασίας. 

Διάρκεια: 3’. Για όλες τις ηλικίες. 
 

12:00 – 14:00 

Θαλασσινό εργαστήριο  

Ένα παιχνίδι με κύματα, ιστορίες και χέρια που μαθαίνουν να φτιάχνουν κόσμους. 

Για παιδιά (6+). 
 

12:15 – 14:00  

Εισαγωγικό εργαστήριο για το λαϊκό παραμύθι. 

Η λαϊκή, προφορική αφήγηση γεννήθηκε μαζί με τον ανθρώπινο λόγο και ταξίδεψε 
στόμα με στόμα μέχρι σήμερα. Λόγος φορτισμένος με σύμβολα, το λαϊκό παραμύθι 
είναι «μαγικό», θεραπευτικό για την ψυχή και οδηγός ζωής, μας δείχνει το δρόμο για 
την πραγματική αυτονομία. 

Ελάτε να κάνουμε τα πρώτα μας βήματα στον μαγικό κόσμο του λαϊκού παραμυθιού! 

Εισηγητής του εργαστηρίου: Ταξιάρχης Μπεληγιάννης 

Εργαστήριο ενηλίκων. Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. 
 

17:00 

TEATRO LAMBE – LAMBE  

Κουκλοθέατρο Koutourou –  «Alice, Otherwise…» 

Ένα μικρό κουτί. Ένας θεατής κάθε φορά. Κι ένας κόσμος που ανασαίνει σιωπηλά. 

Η Αλίκη δεν είναι πρόσωπο. Είναι μετατόπιση. Μια αλλαγή οπτικής, ένα βλέμμα που 
γλιστρά σε άλλη πραγματικότητα.Κάθε φορά, αλλιώς. 
 

Daniele Viola – Cia. Libélulas – «Dive – Βουτιά» 

Σε άγνωστα νερά, από την επιφάνεια έως τα βάθη, από τα ποτάμια και τις θάλασσες, 
υπάρχουν πλάσματα αληθινά και μαγεμένα. Ανήκουν σε ένα φανταστικό σύμπαν 
πάνω στη Γη, αλλά απειλούνται από την ανθρώπινη δράση. 

Σας προσκαλώ να βουτήξετε μαζί μου και να γνωρίσετε αυτά τα πλάσματα... 

Ηλικίες: 6+ 
 

18:00 

Συν-τεχνία Σαλουπέτα – «Μια φωλιά για σένα» 

Ένα κλουβί ανοιχτό σαν ερώτημα. Σπουργίτια που αναζητούν ασφάλεια. Και μια 
σιωπηλή απορία: πόσο ελεύθερη μπορεί να είναι η προστασία; 



Θέατρο σκιών, αντικειμένων και φωνών που ανασαίνουν μαζί. 

Διάρκεια: 60’ Για όλες τις ηλικίες. 
 

19:30 

Κουκλοθέατρο Καραμπόλα – «Μια πετρόσουπα» 

Ένας ταξιδιώτης φτάνει. Οι πόρτες είναι κλειστές. 

Κι όμως, μια πέτρα αρκεί για να αρχίσει η ιστορία του μοιράσματος. 

Ένα παραμύθι από την Πορτογαλία, με μουσική, κούκλες και το χιούμορ της 
ανθρώπινης ανάγκης για επαφή. 

Διάρκεια: 50’. Ηλικίες: 3–103 
 

• ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΪΟΥ  

10:00 

Πρωινή συνάντηση με το κουκλοθέατρο. 

Εισαγωγικό εργαστήριο κουκλοθεάτρου ενηλίκων. 

Ένα άνοιγμα στον κόσμο της κούκλας. Μια συνάντηση για όσους αγαπούν την τέχνη 
του κουκλοθεάτρου και θέλουν να τη δουν να γεννιέται από την αρχή. 

Εισηγήτριες του εργαστηρίου: Αγγελική Γουναρίδη, Μπέττυ Κοκαράκη 

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής. 
 

11:15 

Παραδοσιακά παραμύθια από τις τέσσερις γωνιές του κόσμου. 

Από τον παγωμένο Βορρά ως την Αφρική. Από την Κίνα ως την Ευρώπη. 

Ιστορίες που ταξιδεύουν χωρίς να χάνουν τον δρόμο τους, γιατί ο δρόμος τους είναι 
η φωνή. 

Αφήγηση: Ταξιάρχης Μπεληγιάννης 

Ηλικίες: 5+ 
 

12:30 

Κουκλοθέατρο Καραμπόλα – «Ένας δράκος στην κάλτσα μου» 

Κάτι μικρό μεγαλώνει. Κάτι που δεν ειπώθηκε ζητά χώρο. 

Κι εκεί, η αποδοχή γίνεται μεταμόρφωση. 

Μια ιστορία για τους δράκους που ζουν μέσα μας και για το πώς μαθαίνουμε να τους 
κοιτάμε. 

Διάρκεια: 50’. Ηλικίες: 4–104. 

 



 

13:30 

Κύκλος Teatro Lambe-Lambe Theater / Crankie 

Μικροί κόσμοι. Μεγάλη σιωπή. Και βλέμματα που χωρούν μέσα σε ένα κουτί. 

Βουτιά στους μικρούς κόσμους. 

Όπου οι κούκλες, οι ιστορίες και το φως συναντούν όσα δεν φαίνονται. 

Για όλες τις ηλικίες. 

 

 

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 
 

Στο πλαίσιο του φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν δύο εργαστήρια για ενήλικες, 

αφιερωμένα στην τέχνη του κουκλοθεάτρου και της αφήγησης.  

Η δήλωση συμμετοχής είναι υποχρεωτική μόνο για τα εργαστήρια ενηλίκων. 

 

• ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΪΟΥ – 12:15-14:00 

Το πρώτο εργαστήριο αποτελεί μια εισαγωγή στο λαϊκό παραμύθι και την προφορική 

αφήγηση, εκεί όπου ο λόγος ταξιδεύει από το στόμα στο αυτί και από το αυτί στο 

στόμα. 

Στο πλαίσιο του εργαστηρίου θα γνωρίσουμε το λαϊκό παραμύθι, τους νόμους και τις 

λειτουργίες του. Θα κινηθούμε στα μονοπάτια του συμβολικού λόγου, εξερευνώντας 

τη δύναμη και τη ζωντανή του παράδοση. 

Εισηγητής εργαστηρίου: Ταξιάρχης Μπεληγιάννης                           

Πληροφορίες/Δηλώσεις συμμετοχής:6944752269, alaluzpuppettheater@gmail.com  

 

• ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΜΑΪΟΥ – 10:00-11:00 

Το δεύτερο εργαστήριο είναι μια πρωινή συνάντηση με τον κόσμο της κούκλας και 

του κουκλοθεάτρου. Μια εξερεύνηση της γέννησης του, όπου θα μιλήσουμε για τα 

διαφορετικά είδη κούκλας και τους τρόπους εμψύχωσής τους.        Στόχος του 

εργαστηρίου είναι η γνωριμία με την τέχνη του θεάτρου κούκλας  και τις βασικές 

αρχές του 

Εισηγήτριες εργαστηρίου: Γουναρίδη Αγγελική, Κοκαράκη Μπέττυ  

Δηλώσεις συμμετοχής/πληροφορίες 6946110783, alaluzpuppettheater@gmail.com  
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ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ 
 

Με φαντασία, έμπνευση και παιχνίδι, γνωριζόμαστε με τον μαγικό κόσμο του 

κουκλοθέατρου μέσα από ένα θαλασσινό εργαστήριο γεμάτο δημιουργία και χαρά. 

Τα παιδιά έρχονται σε επαφή με απλές τεχνικές κουκλοθέατρου, κατασκευάζουν τις 

δικές τους φιγούρες και ζωντανεύουν μικρές ιστορίες εμπνευσμένες από τη 

θάλασσα.  

Ηλικίες 6+. 

 

 

 

Μείνετε συντονισμένοι με τα νέα του Πάρκου Πάρου και μάθετε περισσότερες 

πληροφορίες για το πρόγραμμα στο   https://parospark.com & 

www.facebook.com/parospark  

 

Επικοινωνία 

Άι-Γιάννης Δέτης, Νάουσα Πάρος, 844 01  

+30 22840 52908 

contact@parospark.com  

 

 

 

 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

 

              

ΧΟΡΗΓΟΣ 
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